
DÉBATS DES COMMUNES

Motion d'ajournement

Pour le Canada, c'est une journée à marquer d'une pierre
noire. Le gouvernement ne veut pas prendre l'initiative, préfé-
rant se contenter de réagir. Il ne veut pas reconnaître que les
investissements étrangers ne sont pas bons en eux-mêmes. Le
gouvernement refuse d'admettre qu'il faut parfois examiner la
situation et élaborer des plans en tenant compte de l'opinion
publique. Quatre-vingt pour cent de nos citoyens désirent que
les Canadiens contrôlent davantage leur économie. Le gouver-
nement devrait inciter les Canadiens à sortir leurs économies
des banques, et ce n'est pas par ses mesures sur les gains en
capital et sur les REER qu'il y parviendra. La population
canadienne est beaucoup trop «conservatrice», si vous me
passez l'expression.

Des voix: Bravo!

M. Angus: Je parle de conservateur avec un petit «c» et non
avec un grand «C».

Une voix: Retournez aux parcs et aux loisirs!

M. Angus: Un député me suggère de retourner aux parcs et
aux loisirs. Au moins, nous savions comment améliorer la vie
des Canadiens.

M. Epp (Thunder Bay-Nipigon): Ils privatisent beaucoup
dans ce secteur aussi.

M. Angus: C'est exact, ils se sont mis à privatiser les parcs
et les loisirs.

Nous nous apprêtons à annihiler les maigres progrès réalisés
depuis dix ans en vue de contrôler davantage notre destinée. Je
peux dire en conclusion que je serai fier, en tant que Canadien,
de voter contre ce projet de loi.

[Français]
Le président suppléant (M. Charest): Comme il est 16 h 45,

conformément aux dispositions de l'ordre du jeudi 23 mai
1985, il est de mon devoir d'interrompre les délibérations et de
mettre aux voix sur-le-champ toute motion nécessaire pour
disposer de la troisième lecture du projet de loi.

LA MOTION D'AJOURNEMENT

[Traduction]
QUESTIONS À DÉBATTRE

Le président suppléant (M. Charest): En conformité de
l'article 45 du Règlement, je dois informer la Chambre des
questions qui seront soulevées ce soir au moment de l'ajourne-
ment: le député de Gander-Twillingate (M. Baker)-Les
pêches-La morue-Les prises de l'Allemagne de l'Ouest. b)
La position du gouvernement; le député de Laurier (M. Ber-
ger)-La consommation et les corporations-La fermeture du
Bureau des brevets-La position du gouvernement; et le
député de Spadina (M. Heap)-Les réfugiés-Le rapport sur
l'établissement du statut. b) La position de la ministre.

ORDRES INSCRITS AU NOM DU
GOUVERNEMENT

[Traduction]
LA LOI SUR INVESTISSEMENT CANADA

MESURE D'ÉTABLISSEMENT

La Chambre reprend l'étude de la motion de M. Stevens:
Que le projet de loi C-15, concernant l'investissement au
Canada, soit lu pour la 3 fois et adopté.

Le président suppléant (M. Charest): La Chambre doit se
prononcer sur la motion suivante. M. Stevens, avec l'appui de
M. Hnatyshyn, propose: Que le projet de loi C-15, concernant
l'investissement au Canada, soit lu maintenant pour la 3' fois
et adopté. Plaît-il à la Chambre d'adopter cette motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

Le président suppléant (M. Charest): Que tous ceux qui
sont en faveur de cette motion veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

Le président suppléant (M. Charest): Que tous ceux qui
sont contre veuillent bien dire non.

Des voix: Non.

Le président suppléant (M. Charest): A mon avis, les oui
l'emportent.

Et plus de cinq députés s'étant levés:

Le président suppléant (M. Charest): Convoquez les
députés.

(La motion de M. Stevens, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote n° 73)
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